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1) Uzpildykite lentelg skaiciais nuo 1 iki 6 taip, kad stulpeliuose, eilutése ir spalvotuose ploteliuose skaiciai
nesikartoty. Keliais biidais tai galima padaryti? (5 taskai)

2) Imkime rekurentine iSraiska:
Ay =An1+An, A, €Z
Pasizymékime S kaip Sestos deSimties nariy suma:
69
S= Ay =Ago+Ag + Agz + -+ Ago.
=60
Kokia bus Agg reiksmé, jeigu:
A) S yra lygi Petriuko gimtadienio datos (mén. ir d.) skaitmeny sumai (pvz: jei gimé 03.20, tai suma biity
0+3+2+0=5). (2 taskai)
B) Sturi 677 daliklius. (3 taskai)

3) Turime Zemélapi, kuriame nurodyti laikai, reikalingi nutiesti keliams nuo vieno punkto iki kito (pvz: nutiesti

kelia nuo punkto B iki Kauno uztrunka 120h).

Vilniuje buvo pasamdytos dvi vienodu pajégumu dirbancios kelininky brigados, kurioms buvo jsakyta kuo
greiciau nutiesti visus kelius jungiancius Vilniy su Klaipéda. Taip pat kelininkams buvo iskeltos tam tikros
taisykles:

e Kiekviena kelio atkarpa gali tiesti tik viena komanda

e Nebaigus pradétos kelio atkarpos, negalima perSokti prie kitos

e Negalima pradéti tiesti kelio, iki kurio dar yra nenutiesty keliu (pvz: negalima tiesti kelio

A-B, kol nenutiestas kelias Vilnius-A)

Kokia tvarka reikia tiesti kelius, kad viskas biity baigta grei¢iau nei per 666 valandas? (5 taskai)



4)

Imkime begaling eilute:
1,-11,-11,-11,-11,-11,-11,-11,-1,1,-1,1,-1,1,-1,1,-1,1, -~
Sios eilutés n-ojo nario formule galime uZrayti “salygine” forma:
1, kain = 2k

=" _1  kain=2k+1
n-ojo nario formulg galime uzraSyti ir nenaudodami “salyginés” formos:
-1m cos mn , 1—2: nmod?2

Paimkime dar viena begaling eilute:
0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, -+
Sios eilutés n-0jo nario “salyginé” forma:
fn = 0, kain+ 6
1, kain=6
Uzrasykite Sios eilutés n-ojo nario formulg nenaudodami “salyginés” formos? (5 taskai)
Pastaba Formulés sudarymui galima naudoti tik Sias operacijas: + (sumavimas), - (atimtis),

- (daugyba), / (dalyba), ~ (kélimas laipsniu), v (3aknies traukimas), () (paprasti skliausteliai).

Papildoma uzduotis papildomiems balams ©

Paimkime de$imt skai¢iy:

a= 768971615

b = 933798981

c = 313677153

d = 328116932

e = 186521521

f = 535125555

g = 621892128

h = 859385086

i = 193525259

Jj = 918398602
Egzistuoja tokia funkcija z, kad z(a) = A,z(b) = B, ... ,z(j) =], kur A, B, ...,]J yra natdriniai
skaiciai nuo 0 iki 9. Taip pat Zinoma, kad z(a) = 5, z(f) = 0, z(j) = 8.
Apskaiciuokite z(666666666). (2 taskai)
UzZraSykite funkcijg z(n). (3 taskai)
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